





І варіант
I
рівень Вкажіть правильну відповідь ( так чи ні)
1. У плазунів шкіра має залози
2. Земноводні мають один шийний хребець
3. Тритони і саламандри належать до плазунів
4. У птахів серце трикамерне
5. їжаки і кроти належать до яйцекладних
6. Ссавці - теплокровні тварини

II рівень (знайти одну правильну відповідь)
1.Тіло ссавців вкрите шкірою з:
А) лускою;  Б) роговими щитками;
В) шерстю або волоссям; Г)пір'ям.
2.У плазунів хребет має
а) чотири відділи; б) три відділи;
в) п'ять відділів; г) у різних видів різна кількість.
3.
Газообмін під час дихання у птахів відбувається при:
а) вдиху;  б) видиху;
в) вдиху й видиху;  г) не відбувається.
4.
Кровоносна система у птахів має
а)
одне коло кровообігу і двокамерне серце;
б)
два кола і трикамерне серце;
в)
два кола і чотирикамерне серце;
г)
одне коло і трикамерне серце;
5.
У ссавців кора півкуль переднього мозку має:
а) борозни та звивини; б) рівну поверхню в) кори немає
6. Від серця по малому колу кровообігу у ссавців рухається кров: 

а)
венозна б) змішана в)артеріальна
ІІІ рівень
1.
Розташуйте у правильній послідовності ланки, з яких складається
річний цикл птахів
а) гніздування і виведення пташенят
б)
зимівля
в)
після гніздове линяння
г)
підготовка до розмноження
д)
підготовка до зими
2.
Установіть відповідність утворивши логічні пари
А. Шийний        


1. 4 хребці
Б. Грудний        



2. різна кількість хребців у різних видів 
В. Поперековий   
  

3. 7 хребців 
Г.Крижовий      



4. 6-7 хребців 
Д. Хвостовий     


5.12 хребців
3.
Вставте пропущені слова
До ряду Комахоїдні належать
,
а до ряду Хижі-

а) свиня б)кріт в) хохуля г) лисиця д)білка е)борсук є)лось ж)морж 
ІV рівень
1. У чому полягає подібність та відмінність між покривами
2.  плазунів, птахів, ссавців.

3. Визначте місце бурого ведмедя у системі органічного світу.
II варіант

І рівень Вкажіть правильну відповідь (так чи ні)
1. Тіло плазунів вкрите щитками або лускою
2. Пуголовок дихає зябрами

3. Плазуни мають одне коло кровообігу
4. Птахи мають зуби

5. У ссавців серце чотирикамерне
6. Запліднення у ссавців зовнішнє
ІІ рівень (знайти одну правильну відповідь)
1.
Шийний відділ хребта у ссавців складається з
а)різної кількості хребців у різних видів ; 
б) з 7 хребців;

 в) з 8 хребців; 




 г) з 4 хребців;
2.
До ряду лускаті належать а)варан;  
б) супова черепаха;

в)хамелеон;

 г)алігатор.
3. До нагніздних птахів належать а)гуси;  б) кури; в)дятли; г) лебеді;
4. Шлунок у птахів складається з відділів а) двох залозистих;
б)залозистого і м'язового; в) одного залозистого;  г) одного м'язового.
5. Від серця по великому колу кровообігу у ссавців рухається кров
а)змішана;  б) венозна;  в) артеріальна.
6. Ссавці, у яких зародок розвивається в організмі матері, народжується маля, яке ссе молоко матері:
а) сумчасті;   б) плацентарні; в) яйцекладні.
III рівень
1.
Розташуйте у правильній послідовності ланки малого кола кровообігу ссавців
а) ліве передсердя; б) правий шлуночок;  в) легені;  г) легеневі артерії; 

д) легеневі вени;  є) капіляри.
2.
Установіть відповідність, утворивши логічні пари
А. Надряд Безкілеві
1. Куроподібні, гусеподібні
Б. Надряд Пінгвіни               2. Нанду, ему, ківі
В. Надряд Кілегруді              3. Аделі, імператорський пінгвін
2. Вставте пропущенні слова
До ряду Гризуни належать ..., а до ряду Парнокопитні належать....
а) лисиця;
 б) свиня; 
в) кріт; 
г) білка;
 д)лось; 
є) тюлень; 

є) хом'як; 
 ж)хохуля.
IV рівень
1. Доведіть, що єхидна і собака належать до одного класу Ссавці.
2. Визначте місце зайця-русака у системі органічного світу
